

Когда человек находится под границей света мудрости ему всегда раскрывается все в разделении. Как и в этом мире мы не видим единства и нам кажется что и в свете его нет. Потому что не знаем, что это такое. Даже и сейчас разделяют Отца и Сына, не понимая, что если отделить голову от тела, то и тело умрет и голова. Как в духовном происходит соединение двух ступеней. Верхняя ступень это дающий, а нижняя получающий, но что бы дающий мог войти в получающего, получающий должен стать как дающий. Если получающий отдает все из своего сосуда, он подымается своей головой в верхнюю ступень, потому что становится равный этой ступени. И теперь через него или его Голову происходит заполнение светом его нижней ступени по подобию свойств отдачи. И теперь его голова не его, а голова той ступени на которую он поднялся, а тело имеет его имя. Но это же одно тело или разное, не понимание духовных законов ведет человека к заблуждениям. Голова это Отец, а тело это Сын. Отец входящий в тело Сына называется Сын, а Сын входящий своей головой в Бесконечного Отца, это уже Отец. Святой подымающийся своей головой выше пояса уже называется Сын, а его тело ниже пояса имеет имя Святой, поэтому Сын ниже пояса имеет имя Святой, а не Сын. А дух нисходит от бесконечного Отца через Сына и Святого и нисходит к нам через все духовные миры, то есть сосуд находящийся во тьме получая Святого духа рождается от Отца через Сына благодаря его жертве. Отец Сын и Святой дух, это единство полной отдачи. Голова не видима и тело ниже пояса тоже невидимо. Это говорит о безграничном сосуде не имеющем в себе ограничения не вверху не в низу. Нет такого понятия как получения, потому что нет места в которое можно получить. Полное совершенство и единство бесконечной любви. Всех Благ.